

В "трубочку" будут дышать все

Сегодня Госдума приняла в первом чтении поправки в Административный кодекс РФ. В новой редакции кодекса усилена ответственность за невыполнение требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, то есть за отказ дышать "в трубочку".

В соответствии с документом, за такое правонарушение исключается наложение административного штрафа, но сажать за такой отказ все-таки не будут.

Депутаты решили, что водители, не пожелавшие пройти медицинское освидетельствование, могут быть лишены прав на срок от 1,5 до 2 лет, ранее за аналогичное правонарушение отбирали права на год.

Кроме того, в новой редакции кодекса планируется ужесточить ответственность за управление автомобилем без прав. Для лиц, не имеющих прав и при этом замеченных за рулем, максимальный штраф возрастет с 5 до 7-10 МРОТ, а для водителей, лишенных права управления – с 8 до 10-15 МРОТ. Однако, по новому закону, правонарушитель может выбрать: либо заплатить, либо отсидеть административный арест. В законе указан срок возможной "отсидки" – 15 суток.

За принятие поправок в Административный кодекс РФ высказалось 390 человек (при необходимом минимуме в 226 голосов), против было всего 5 депутатов, а воздержавшихся не было вовсе.

По словам законодателей, принятие поправок вызвано тем, что после того, как Госдума ужесточила наказание за вождение в нетрезвом виде, "люди стали отказываться от освидетельствования". Как сказал глава думского комитета по конституционному законодательству и государственному строительству Владимир Плигин, "Госдума стала восполнять этот пробел и предусмотрела санкцию за отказ от освидетельствования - лишение водительских прав на срок от 1,5 до 2 лет".

В соответствии с данными МВД, по словам депутата, принятие поправок, ужесточающих санкции за нетрезвое вождение, привело к снижению статистики, связанной с пьяными водителями за рулем. Однако при этом в 2000 г. от медицинского освидетельствования отказались около 16 тыс. водителей, в 2003 г. - уже 208 тыс., а в первом полугодии 2004 г. – почти 150 тысяч.

Поэтому, по мнению Плигина, принятие данного законопроекта в первом чтении вместе с предыдущими поправками в административный кодекс "имеет профилактическое значение".

"Может быть тогда мы перестанем ежегодно терять 34 тыс. человек в год в результате автоаварий", - подчеркнул глава комитета.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)